

国务院常务会议决定启动校舍安全工程

# 全国中小学危房三年换新颜

据新华社北京4月1日电 国务院总理温家宝1日主持召开国务院常务会议,决定正式启动全国中小学校舍安全工程,听取对中央企业监督检查及国有企业监事会工作情况的汇报,讨论并原则通过《中华人民共和国保守国家秘密法(修订草案)》,审议并原则通过《民用机场管理条例(草案)》。

会议决定正式启动全国中小学校舍安全工程。2009年中央新增专项资金80亿元,重点支持中西部地震重点监视防御区及其他地质灾害易发区的校舍安全工程。会议强调,全国中小学校舍安全工程要实行全过程社会监督,技术标准、实施方案、工程进展和实施结果等向社会公布,所有项目公开招标,建设和验收接受新闻媒体和社会监督,确保将学校建成最安全、家长最放心的地方。

从今年起,用三年时间,对地震重点监视防御区、七度以上地震高烈度区、洪涝灾害易发地区、山体滑坡等地质灾害易发地区的城乡中小学存在安全隐患的校舍进行抗震加固、迁移避险,使学校校舍达到重点设防类抗震设防标准,并符合其他

防灾避险安全要求;其他地区按抗震加固、综合防灾要求,集中重建整体出现险情的危房、改造加固局部出现险情的校舍。资金安排实行省级统筹,市县负责,中央财政补助。确保将学校建成最安全、家长最放心的地方。

度是符合我国国情、行之有效的国有企业监督制度。要进一步加强制度建设,推进监事会工作规范化、程序化和标准化;将国有资本权益和国有资产安全,以及出资人关注的重要事项作为监督重点。

会议指出,2008年是国务院外派监事会制度建立十周年。监事会围绕国有资产监管中心任务,加强对中央企业的监督检查。会议强调,外派监事会制

会议认为,《中华人民共和国保守国家秘密法》自1989年施行以来,随着我国经济社会发展,特别是信息化的发展以及电子政务的建设和应用,有必要对现行保密法进行修订。《中华人民共和国保守国家秘密法(修订草案)》增加了针对涉密信息系统的保密措施,加强了涉密机关、单位和涉密人员的保密管理,完善了国家秘密确定、变更和解除制度。会议决定,该修订草案经进一步修改后,由国务院提请全国人大常委会审议。

会议指出,为规范民用机场建设和管理,有必要依据《中华人民共和国民用航空法》,制定民用机场管理条例。会议决定,《民用机场管理条例(草案)》经进一步修改后,由国务院公布施行。

## 北川中学5月12日动工

北川地震遗址博物馆耗资1.35亿

据新华社四川绵阳4月1日电(记者 刘大江)今年5月12日,曾在“5·12”汶川大地震中被夷为平地的北川中学将破土建设,预计明年9月1日可竣工开学。

据中国侨联办公厅副主任、中国华侨经济文化基金会副理事长兼秘书长刘奇介绍,新北川中学占地200余亩,是北川羌族自治县唯一一所完全中学,预计学生人数超过5000人,将成为北川新县城的一个标志性工程,同时也将成为继北京奥运“水立方”之后全世界华人、华侨联手建设的又一标志性建筑。日前,北川中学重建方案最终确立了由清华大学、上海同济大学、美国麻省理工大学与香港大学设计的三个重建方案为候选,进行评审。

据新华社电 记者4月1日从北川县文化旅游局了解到,北川地震遗址博物馆建馆需1.35亿元左右,目前设计方案仍处于前期、概念性规划阶段,还未经过专家组论证。在论证过程中,将广泛听取群众意见,待政府有关部门审批后实施。

## 因冰凌灾害关闭俩月后 壶口瀑布昨日恢复开放



4月1日,游人在位于山西吉县境内的黄河壶口瀑布景区观光。当日,受冰凌灾害影响关闭了两个多月的山西吉县黄河壶口瀑布景区恢复对外开放。景区重新开放首日接待游客近2000人次。 新华社发

## 石太高铁昨日正式通车

开工最早 隧道最长 民企参股

据新华社石家庄4月1日电 中国开工最早的高速铁路——石太铁路客运专线4月1日正式通车。

2005年6月11日,全长212公里的石太铁路客运专线动工,拉开了中国建设铁路客运专线的序幕。这条专线开通创造了三个中国第一:开工最早的铁路客运专线,长达27.8公里的太行山隧道是开通的最长山岭隧道,第一家有民营企业参股的铁路客运专线。由于施工难度大、里程长,石太铁路客运专线比中国第一条建成通车的高速铁路——京津城际铁路晚通车半年多。石太铁路客运专线采用的CRH5型动车组由长春轨道客车股份有限公司生产,具有自主知识产权。其动力更为强大,三分钟内就能由静止加速到时速200公里。

## 雪龙号受邀首靠高雄港

驻留期间向台民众开放



据新华社高雄4月1日电(记者张勇 刘奕湛)4月1日,应台湾海洋生物博物馆、东华大学和正修科技大学的联合邀请,大陆南极考察队暨“雪龙”号科学考察船,在完成第二十五次南极科考任务返航途中,首次停靠台湾高雄港并开展科学交流,受到高雄市有关单位和民众的热烈欢迎。

“雪龙”号科学考察船将在高雄港停靠至4月4日。停靠期间将向台湾民众开放,欢迎台湾青年学生、科研人员和民众上船参观船只设备和科学实验室。同时,考察队还将举办相关极地科普活动,包括不同形式的座谈会、科学讲座和实物展览。

考察队暨“雪龙”号科学考察船停靠高雄港并开展科学交流受到海峡两岸的高度重视。双方对船只停靠、科学交流活动及办理赴台手续等方面均提供了便利。

上图4月1日,“雪龙”号驶入高雄港11号码头。当日,中国第25次南极考察队暨“雪龙”号科学考察船受邀停靠台湾高雄港。左图4月1日,热情的台人为“雪龙”号送来当地特产水果。 均为新华社发



## 台湾海峡发现海底“沙漠”

有一蕴藏丰富海底砂浅滩 两岸建筑用砂百年不需愁

据新华社厦门4月1日电 海洋研究人士的一项最新科研成果显示,在台湾海峡有一蕴藏着丰富海底砂资源的浅滩。

这一科研发现发表于2009年3月号的《自然资源学报》,论文标题为《台湾浅滩——巨大的砂资源库》。

该论文认为,在台湾海峡存在一范围广阔的浅滩,浅滩上分布着储量丰富的海底砂。因浅滩上几乎没有或极少底栖生物,因此被称为海底“沙漠”。

此项研究发现,若以浅滩分布的边界水深40米计,其面积扩展可达2.7万平方公里,东面与澎湖列岛相连,西接闽南漳浦沿海的礼士列岛和粤东的南澎列岛。

论文认为,台湾浅滩海底砂储量巨大。初步以砂层的平均厚度5米计算,总砂量将达数百亿立方米。如能成功开发,可满足海峡两岸未来百年以上的建筑用砂需求。

目前进行的研究还发现,台湾浅滩的海底砂具有大小均匀、表面光滑、磨圆度极佳等特点。该项研究还提出,要使台湾浅滩砂的勘探精度达到可开采阶段的要求,还需要两岸海洋科技及各界联合起来进行勘探工作。

# 抢驻绝版级公园物业!

## 零距离万亩绿茵 无遮挡阔景生活

商品预售许可证号为20080201号

**公园壹号**

中鼎翡翠二期·公园壹号

主城区·公园物业·精工户型

与百亩市政公园一栏之隔,主城区罕见生态社区唯一瞰景高层。独有观景阳台,百亩生态岛屿尽收眼底,绿茵、苗圃、树林、碧水蓝天……养眼,养心!视野有多宽,心就有多宽。公园壹号,身居高处,享受田园生活的惬意与悠闲!

**41-99m<sup>2</sup>全功能臻美户型,实景准现房畅享成熟魅力!**

**百亩绿茵+18条公交线路+快速公交+双地铁口+丹尼斯、麦德龙+……**

**居家、投资、养生,全能王!**

**诚聘**

土建工程师:2人 工民建相关专业大专以上学历,中级职称,5年以上高层建筑施工管理经验,熟悉项目开发流程,具有较强的沟通和协调能力。

人力资源专员:1人 人力资源管理相关专业大专以上学历,有同岗位工作经验,熟悉招聘、培训和社保办理流程,有较强的沟通和组织协调能力。

办公文秘:1人 中文或行政管理相关专业统招本科,稳重务实,较强的沟通能力,文字功底好,擅长写作,优秀应届毕业生可考虑。

前台接待:1人 女性,28岁以下,中文或文秘相关专业大专以上学历,形象气质佳,普通话标准,熟悉商务礼仪,较强的沟通能力和人际交往能力。

物业管理员:2人 大专以上学历,有同岗位工作经验,沟通能力强。 电话:66829016

有意者请于一周内携带个人简历、相关证件和1寸免冠照片到公司报名,或发送个人简历至:hnzdsyhrm@yahoo.com.cn 联系人:曹女士

玲珑小户 面积约41-50m<sup>2</sup>

精致两房 面积约63-80m<sup>2</sup>

晶品两房 面积约88-92m<sup>2</sup>

首付9999元=41m<sup>2</sup>玲珑小户

首付20999元=63m<sup>2</sup>精致两房

实景样板间倾情开放 欢迎品鉴

公园热线  
0371 66826666/9999

项目地址: 未来路与航海路交汇处(航海广场东邻)

开发商: 河南省中鼎实业有限公司

未来路 航海东路

世纪欢乐园

中州大道

七里河

航海广场 公园壹号

中鼎翡翠一期